

---

**В Республике Тыва местный житель признан виновным в совершении убийства и покушении на убийство двух лиц, совершенные им тринадцать лет назад**



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 35-летнему ранее не судимому жителю гор. Ак-Довурак Республики Тыва Айдыну Хомушку. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 105 (убийство), ч. 3 ст. 30 - п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц)

Следствием и судом установлено, что 01 августа 2005 года между 03-04 часами на перекрестке улиц 40 лет Победы и Горная села Сукпак Кызылского района Республика Тыва Хомушку спровоцировал конфликт с ранее неизвестными мужчинами. В ходе ссоры с одним из оппонентов осужденный имевшимся при себе ножом нанес один удар в область грудной

---

клетки потерпевшего, причинив телесное повреждение в виде проникающего колото-резанного ранения грудной клетки справа, являющееся тяжким вредом здоровью по признаку опасности для жизни. В результате оказания своевременной квалифицированной медицинской помощи потерпевший мужчина остался жив. Сразу после этого за потерпевшего стал заступаться его знакомый, после чего Хомушку с целью убийства двух лиц умышленно нанес удар тем же ножом в область сердца второго потерпевшего, причинив ему проникающее колото-резаное ранение груди с повреждением мышц и внутренних органов, осложнившееся массивным внутренним кровотечением, что повлекло смерть потерпевшего на месте происшествия

В ходе предварительного следствия Хомушку скрылся от органов предварительного следствия: изменил имя и фамилию и, получив новый паспорт, уехал в г. Москву, где проживал до июня 2017 года. Однако, работа по установлению его места нахождения не прекращалась. В июне 2017 года была получена оперативная информация о нахождении осужденного в г. Москве, после чего в результате последовательных действий следователя следственного управления Хомушку был задержан, а уголовное дело по его обвинению в совершении особо тяжких преступлений направлено в суд для рассмотрения по существу

Приговором суда Хомушку назначено наказание в виде лишения свободы сроком на четырнадцать лет, с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима

07 Сентября 2018

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1253899>